leomeTtpus, Levell

[ne-to, 05 Hosibpst 2010 roaa

3apava A. BnncaHHas oKpy>XHOCTb

Nwms Bxomuoro daiira:
Nwms Berxommaoro daitia:
Orpanuvenve 1Mo BpeMEHM:
OrpanuyeHue 0 MAMSITH:

incircle.in
incircle.out
1 cekyna

16 MerabaiiT

3apava C. Bbinyknblii MHOroyronbHuK

Nwms Bxonmoro daiira: polygon.in
Nms Beixogmoro daiiia: polygon.out
Orpanndenne 0 BpeMeHN: 1 cexynna

OFpaHI/I‘{eHI/Ie 110 IIaMATH:

TpeyronpHuk 3aaH KOOpAMHATAMHU CBOMX BepiinH. Haiizure 1eHTp BHHCAHHOU B

HEro OKpYy>KHOCTH.

®opmaTt BxogHoro daina
IITecTp umcesr — KOOPAUHATHI BEPITUH TPEYTOJHHUKA. .

®dopmarT BbIxogHoro daina

KOOp,ZLI/IHaTI)I oeHTpa BIMCAHHOU B ‘ZLaHHLIﬁ TPEYTOJIbHUK OKPY2KHOCTH.

dopmaT BxogHoro daina

64 MmerabaiiT

B mepgoii crpoke omao uwneno N (3 < N < 100000). damee B N cTpokax 1o
rape IeJIbIX YHUCeJ — KOOPJUHATHI OYEPEeHON BEPIIUHBI IIPOCTOI0 MHOI'OYTOJbHUKA
B IOpsijike 00X0J1a, 110 WJIM [IPOTUB YACOBOI CTPEJIKH.

®opmaT BbIXogHoro daiina

Opna crpoka «YES», eciiu IPUBEIEHHBIN MHOTOYTOJIBHUK SIBJISIETCS BBIMYKJIBIM, W

an mMep «NO» B IDOTHUBHOM CJIydae.
incircle.in incircle.out
000 15 20 0 55 Mpumep
polygon.in polygon.out

38,5,3‘13 B. I'Inou.l,a,m; MHOIroyroJibHMUKa 3 YES

Nwms Bxoamoro daiira: area.in Lo

Nwmsa Berxomaoro daitia: area.out 01

OrpaHuteHnne 1Mo BpeMeHH: 1 cexynna 11

OI‘paHI/I‘{eHI/Ie II0 ITaMATH:

64 merabaiiT

®dopmaTt BxogHoro dhaiina

B nepsoii crpoke oxuo uuciao N (3 < N < 100000). Janee B N crpokax 1o mape
qUCeJl —— KOOPAUHATHI 09YE€PEHON BEPIIUHBI IIPOCTOTO MHOTOYTOJBHUKA B MOPSIKE
00X0/1a 110 WJIM [IPOTUB YACOBOM CTPEJIKU.

®opmart BbiIxogHoro daiina
O,ZLHO YUCJIO — BEJIMYUWHA IIJIOIIa/J M1 HpHBeﬂéHHOFO MHOT'OYTOJILHUKA.

3apayva D. Touyka B MHOroyrosibHuke

Wms BxomHoro daiias:
Wms BeIxomHOTO Qaiiia:
Orpannyenne 10 BpeMEHU:
OrpaHuyeHne 10 IaMATH:

®opmaT BxoaHoro caina

point.in
point.out
1 cekynna
64 merabaiiT

B uepsoit crpoke Tpu umcia — N (3 < N < 100000) u KoopAuHATBI TOYKH.

Mpumep

area.in

area.out

O, W
= = O

Hamee B N cTpokax 0 mape 9uces — KOODJUHATHI OYEPEHON BEPIIMHBI IIPOCTOTO
MHOI'OYTOJIbHUKA B IIOPsJIKe 00X0/1a 110 WJIM IIPOTUB YACOBOH CTPEJIKU.

®dopmaT BbIXogHOro daiina

Opmna crpoka <«YES», eciam 3agaHHasl TOYKA COIEPXKUTCA B  IIPUBEISHHOM
MHOT'OYTOJIbHUKE UJIM Ha ero rpanuile, u «NO» B IPOTHBHOM CJIydae.
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Mpumep

point.in point.out

O Fr W
= = O O

3apayva E. KacaTtenbHast K OKpY>XHOCTWU

tangent.in
tangent.out
1 cekynma

64 merabaiiT

Nwms Bxommoro daiiia:
Wwms Beixomuoro dhaiira:
OrpaHuvenve 1Mo BPEMEHH:
OrpaHuvenve 1Mo MaMsiTH:

Bam 3amana OKpy:KHOCTH M TOYKA. 1OYKA MOXKET Ji€XKATh BHE OKPYXKHOCTH, Ha
ee TPaHUIlE, a TaKXKe BHYTpU OKpYyKHOCTHU. HeobxoamMo mpoBecTH KacaTeJIbHBIE K
OKDYZKHOCTH (€CJIM 3TO BO3MOYKHO) U HAWTH TOYKH KACAHUSI.

P,

®dopmaT BXxogHoro daiina

B neproit crpoke BxogHOro daiiia HaXOISATCS JIBA YACIA — KOODJUHATHI MEHTPA
okpyzknoctu Py. Bo BTopoii cTpoke 3amucan pajauyc OKpy>KHOCTH 7. B TpeTbeil cTpoke
HAXOJISITCSI JIBA YUCJIA — KOOPIUHATHI TOYKU Pij.

®dopwmarT BbIxogHoro daina
B nepBoii crpoke BbIXOIHOTO (hafia BbIBeAUTE KOIMIecTBO ToYeK Kacauus (0, 1 mm
2). B ciayuae ofHON TOYKU KacaHUs BBIBEJIETE BO BTOPOIl CTPOKE KOODAMHATBLI 3TOM

Touku. B ciiydae IByX TOUEK KacaHUs BBIBEIUTE BO BTOPOI CTPOKE KOOPIUHATHI TOUKHU
Ps, B TpeTbeit giuHbl BeKTOpoB Py P3 u P3Ps, B CleyIonux JBYX CTPOKAX JOJI2KHBI
HAXOJIUThCSI KOOP/IMHATHI TOYEK KACAHMUSI.

Mpumep
tangent.in tangent.out
22 2
2 2.000000 3.333333
25 1.666667 1.490712
3.490712 3.333333
0.509288 3.333333

3apava F. [1Be okpy>XHOCTH

intersec4.in
intersec4.out
1 cexynna

64 merabaiiT

Nwmsa Bxomnoro daitia:
Wmsa Beixomnoro daiiia:
OrpannveHue 110 BpeMeHU:
Orpanudenue 10 TaAMSTH:

Bawm 3amanbr gBe okpyzxuocTu. HeoOX0mmMo BBISICHUTD, TIEPECEKAIOTCS JId 3aJaHHbIE
OKDY2KHOCTH W HaHTH TOYKM UX II€pecedyeHusl.

dopmaT BxoaHoro daina
B MEPBBIX JIBYX CTPOKaX HaXOJATCH 110 TPU JUC/TIa — KOOP/JIHUHATHI HEHTPpa U paJnuyC
CHadJaJIa MePBOii, a 3aTeM BTOPON OKPYKHOCTH.
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®dopwmarT BbIxogHoro daina

B nepBoit crpoke BbIXOAHOTO (ailia BhIBEAUTE KOJIMIECTBO To4Yek mepecedenus (0,
1, 2 wim 3, ecam UX KOIMYIECTBO GECKOHEUHO). B ciydae OIHOM TOYKM I1€pecevdeHust
BBIBEJIETE BO BTOPOIl CTPOKE KOODIWMHATHI ITOW TOUKH. B ciaydae IAByX TOUYEK
IepecevYennsl BBIBEIUTE BO BTOPOU CTPOKE KOODAMHATHI TOYKU H, B Tperbeil JIIuHBI
BekTopoB OH u ﬁ

TOYEK IIepecedYeHUsd.

, B CJIeJIyIOMUX ABYX CTPOKaX JOJI?KHBI HAXOIUTHCS KOOPIUHATHI

Mpumep

intersec4.in
345 0
11 4 2

intersec4.out

3apgava G. Bbinyknas obonouka

Nwmsa Bxomuroro daita: convex.in

Nwmst BeIXOMHOTO aiiia:
OrpaHudeHne Mo BpeMEHM:
OrpaHnudeHne 1Mo TaMsITH:

convex.out
2 CexyHIbI
64 meradaiira

Ha mmockoctu gambst N Todek. Bam TpebyeTcss MOCTPOUTDH BBITYKJIYIO OOOJIOUKY
JIAHHOTO MHOXKECTBA TOYEK U BBIBECTH JJINHY €€ IepPUMETPA.

®dopmaTt BxogHoro daiina

Iepsast crpoka comepkut Koamdaectso Touek N, (1 < N < 20000). Kaxnas us
nocsenyonux N CTPOK COIEPXKUT JIBA IEJIbIX YUCIa — KOOPAUHATHI T; U ;-

®dopmarT BbIXogHOro daina

Briseure B BBIXOIHON (baiiyl yIMHY epuMeTpa BBITYKJIOH 00OJIOTKHY.

Mpumep

convex.in convex.out

5.65685

O~ O WU
= O O

-10

3apada H. Circular Area

Nms BxomuoTo daiiia:
Nms BeixommoOro Qaiiia:
Orpanudenne 1o BpeMEHH:
OFpaHI/IquI/Ie II0 IIaMATU:

area2.in
area2.out
2 seconds
256 Mebibytes
Your task is to write a program, which, given two circles, calculates the area of their
intersection with the accuracy of two digits after decimal point.

dopmaT BxoaHoro daina
In the single line of input file there are space-separated real numbers
T1,Y1,71, T2, Y2, 2. They represent center coordinates and radii of two circles.
Coordinates are non-negative and do not exceed 1000 by absolute value.

®dopmaTt BbIXOAHOrO daiina
The output file must contain single real number — the area.

MNpumep

area2.in
20.0 30.0 15.0 40.0 30.0 30.0

area2.out

608.37
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